

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 10-11- 2011 συνεδρίασης του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως.
Σήμερα 10-11-2011 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.00 μ.μ.το Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, δημοσία , στο γραφείο της δημοτικής Κοινότητας Ροδοπόλεως του Δήμου Διονύσου , ύστερα από την με αριθ. 187/4-11-2011 έγγραφη πρόσκληση του Αντιπροέδρου της δημοτικής κοινότητας Ροδοπόλεως (άρθ. 81 παρ. 3) , που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 88 του Ν. 3852/10 , για τη συζήτηση και διατύπωσης πρότασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας δ/ξης:
Θέμα 1^ο : Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Διονύσου [2012-2014]
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο αντιπρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής Κοινότητας που προεδρεύει , απόντος του Πρόεδρου , είπε ότι σε σύνολο πέντε [5] μελών ήταν από τους συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1] Κόκκαλης Εμμανουήλ
- 2] Ξανθός Ιωάννης
- 3] Πολύζου Δήμητρα
- 4] Θεοδώρου Ευαγγελία

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κλεφτάκης Βασίλειος

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Αντιδήμαρχος κ. Πέππας Νικόλαος.
Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου κ. Ευφροσύνη Μάμαλη.

Ο Αντιπρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .

Αριθ. Απόφασης 27/2011

1^ο Θέμα :Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Διονύσου [2012-2014]
Για το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος είπε τα εξής:
Ο Δήμος Διονύσου με το υπ' αριθ. 32944/26-10-2011 έγγραφό του μας κοινοποίησε σχέδιο του Στρατηγικού Σχεδιασμού του Δήμου για τα έτη 2012-2014 όπως συντάχθηκε από το Γραφείο Προγραμματισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων κ. Γιδαράκου Δήμητρα , προκειμένου να υποβληθεί στην Εκτελεστική Επιτροπή.
Ο Στρατηγικός Σχεδιασμός του Δήμου για τα έτη 2012-2014 όπως τελικά θα καταρτισθεί από την Εκτελεστική Επιτροπή υποβάλλεται στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση και ψήφιση, στα πλαίσια του Π.Δ. 89/11 [Φ.Ε.Κ. 213 Α'/29-9-2011] .

Κατόπιν τούτου καλούμαστε να αποστείλουμε προς την Εκτελεστική Επιτροπή τυχόν συμπληρωματικά στοιχεία σχετικά με την υφιστάμενη κατάσταση και τις προτάσεις μας για τις αναπτυξιακές προτεραιότητες του Δήμου μέχρι 03/11/2011. Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού εγγράφου, ο Δήμος Διονύσου με το υπ' αριθ. 34288/07-11-2011 έγγραφό του μας πληροφόρησε ότι καθορίζεται νέα ημερομηνία αποστολής των προτάσεών μας προς την εκτελεστική Επιτροπή, η οποία είναι η 11^η Νοεμβρίου 2011.

Συνεχίζοντας την εισήγησή του ο Αντιπρόεδρος επισημαίνει τις παρατηρήσεις του, συμπληρώνει και προτείνει προτεραιότητες για το επιχειρησιακό πρόγραμμα του Δήμου 2012-2014, το οποίο είχε και επιδοθεί στον κάθε ένα σύμβουλο για μελέτη, ως παρακάτω:

- Κεφάλαιο 1
- 1.3 ΟΡΙΣΜΟΣ & ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
- 1.3. 1 ΟΡΙΣΜΟΣ - σελ 7

Επισημαίνει ότι ο προγραμματισμός δράσεων είναι 3/τής και όχι 5/ετής.

- Κεφάλαιο 2
- 2.2. ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
- ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ
- ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ - - σελ. 25

Προτείνει την συμπλήρωση:

Θέση - Όρια - Δημογραφικά

Η Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης [πρώην Μπάλα] βρίσκεται στα Β.Α. του Νομού Αττικής, σε υψόμετρο 395 μέτρων. Έχει πληθυσμό 2.090 κατοίκους σύμφωνα με την απογραφή του 2001. Η έκτασή της είναι 9.550 στρέμματα. Εκτείνεται στη δασόφυτη κορυφογραμμή του πεντελικού με την οικιστική ζώνη να αποτελεί μια γειτονιά γύρω από τη φιλήσυχη πλατεία μέχρι το λόφο Πνυκός στα νότια. Τοποθετείται στις βορειοδυτικές παρυφές της Πεντέλης και συνορεύει με την Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς στα δυτικά, την Δημοτική Κοινότητα Σταμάτας στα βόρεια, το Διόνυσο νότια και περιβάλλεται από τα πεντελικά δάση στα ανατολικά.

Η Δημοτική Κοινότητα της Ροδόπολης [μαζί με την Δημοτική Κοινότητα της Σταμάτας] βρίσκεται στη θέση του αρχαίου Δήμου Πλωθείας, που ανήκε στη φυλή Αιγιήδας, κείμενη στα Β.Α. του Πεντελικού.

Η ιστορική εξέλιξη της Ροδοπόλεως είναι στενά συνδεδεμένη με την ανάπτυξη της αγροτικής Κοινότητας Σταμάτας που στήνεται στους πρόποδες του πεντελικού, στο σταυροδρόμι μεταξύ του λεκανοπεδίου της Αθήνας και της πεδιάδας του Μαραθώνα. Σύμφωνα δε με την ελληνική μυθολογία, αυτή τη διαδρομή διένυσε ο Θησέας, βασιλιάς των Αθηνών, προς το Μαραθώνα και στο όνομα αυτού τιμήθηκε η κομβική Λεωφόρος Θησέως στην περιοχή της Εκάλης, που σύμφωνα με τον ίδιο μύθο πήρε την ονομασία της από τη γριούλα που φιλοξένησε το Θησέα στην καλύβα της κατά τη διάρκεια του ταξιδιού του.

Στη νεότερη ιστορία και πριν το έτος 1930 η Ροδόπολη ήταν ένα όμορφο λιβάδι όπου οι Σαρακατσάνοι κτηνοτρόφοι έβοσκαν κάθε καλοκαίρι τα πρόβατά τους. Το έτος 1932, το Υπουργείο Γεωργίας απαλλοτρίωσε έκταση του οικισμού Ροδόπολης και παραχώρησε σε κάθε κτηνοτρόφο έκταση περίπου 4 στρεμμάτων για αποκατάσταση. Έτσι οι Σαρακατσάνοι άρχισαν σιγά- σιγά να εγκαθίστανται μόνιμα στη Ροδόπολη.

Ως Κοινότητα πρωτοαναγνωρίστηκε το έτος 1965 αφού αποσπάστηκε από την Κοινότητα Σταμάτας. Το 1981 η Κοινότητα Μπάλας μετονομάστηκε σε Κοινότητα Ροδόπολης και απέβαλε το ξενόφερτο τοπωνύμιο « BALLA » που άλλοι λένε ότι

προέρχεται από την τούρκικη λέξη μπάλα [γιαταγάνι] και άλλοι το θεωρούν λατινογενές. Η καλόχη ονομασία της Ροδόπολης δημιουργήθηκε και σε ενθύμηση της ομώνυμης πόλης της Κολχίδος, στον Εύξεινο Πόντο, με τη μεγάλη ιστορία και την εγκατάσταση των Ελλήνων πριν από τους Τρωικούς Πολέμους.

Λόγω του ιδιαίτερου φυσικού κάλλους της περιοχής, πολλοί Αθηναίοι και Πειραιώτες αποφάσισαν, μετά το 1950, να χτίσουν εξοχικές κατοικίες στη Ροδόπολη, οι οποίες από το 1980 άρχισαν να μετατρέπονται σε μόνιμες. Έτσι άλλαξαν σταδιακά τα κοινωνικά χαρακτηριστικά του πληθυσμού.

Οι κάτοικοι της Ροδόπολης εξυπηρετούνται κυρίως από τις εμπορικές ζώνες των γειτονικών περιοχών [Δροσιάς, Άνοιξης, Αγ.Στεφάνου] ενώ για την κάλυψη των στοιχειωδών αναγκών εξυπηρετούνται από την αγορά που αναπτύσσεται στην Λεωφόρο Ροδοπόλεως, οδό 25^{ης} Μαρτίου και οδό Αγ. Ιωάννου.

Μνημεία – Πολιτιστικά.

Στην Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης βρίσκονται οι εκκλησίες του Προφήτου Ηλιού και της Αγ. Τριάδος. Σπουδαίο ιστορικό ενδιαφέρον παρουσιάζει το μεταβυζαντινό εξωκκλήσι του Αγ. Ιωάννη του Βιδιστή, που βρίσκεται σε λόφο, στο ανατολικό άκρο της Ροδόπολης, Ανήκει στους μονόκλιτους τρουλλαίους σταυροειδείς ναούς. Ο ναός καλύπτεται με κυλινδρικό θόλο.

Ενδιαφέρον παρουσιάζει επίσης η αγιογράφηση του ναού. Σε μία από τις τοιχογραφίες του βόρειου τοίχου υπάρχει επιγραφή, με τη χρονολογία 1733 και η υπογραφή « Δέσις Ιωάννη Κατζίκη », που είναι ο ζωγράφος. Συμπεραίνοντας από την τεχνοτροπία ο ναός θα πρέπει να χτίστηκε στο τέλος του 1600.

Στην Κοινότητα Ροδόπολης ιδρύθηκε το 1998 μουσικοχορευτικός –πολιτιστικός σύλλογος με την επωνυμία « ΤΟ ΡΟΔΟ » με στόχο την διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς.

-2.3 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ

- Τομέας 4 - Ποιότητα Ζωής - Μεταφορές - Σελ. 32

Επισημαίνει ότι η δημοτική συγκοινωνία πρέπει να επεκταθεί και στην δημοτική κοινότητα Ροδόπολης.

- 2.4 ΚΟΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ –ΥΓΕΙΑ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ - σελ. 35, 39

Επισημαίνει ότι οι βρεφονηπιακοί σταθμοί είναι 6 και όχι 4.

- 2.6. 1.6 Καταγραφή ιδιόκτητων δημοτικών κτηρίων.

Στη σελίδα 53 όπου αναφέρεται η δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης, πρέπει να συμπληρωθούν τα αποδυτήρια του γηπέδου και το περίπτερο που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Αγ. Ιωάννου & Ειρήνης.

Επίσης δεν αναφέρονται καθόλου τα ιδιόκτητα κτήρια της Δημοτικής Κοινότητας Ανοιξέως.

-2.6.2.10 Ν.Π.Δ.Δ. Ο.Ν.Α.Π. « Ο ΘΕΣΠΙΣ » σελ 81

Προτείνει ο ΘΕΣΠΙΣ να επιβραβεύει τους επιτυχόντες στα Α.Ε.Ι. – Τ.Ε.Ι. καθώς επίσης και τους αριστούχους μαθητές που φοιτούν στα σχολεία του Δήμου.

-3.3 ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

- ΆΞΟΝΑΣ 4: ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

- Μέτρο 4.4 Προτείνει να ενισχυθεί η προστασία και ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας των πολιτών από ιδιωτικές εταιρείες ή ομάδες περιφρούρησης.

Τέλος ο Αντιπρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το συμβούλιο ύστερα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του :

1] Την εισήγηση του αντιπροέδρου

2] Τα υπ' αριθ. 32944/26-10-2011 & 34288/07-11-2011 έγγραφα του Δήμου

Διονύσου

3] Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Διονύσου [2012-2014]

4] Τις διατάξεις του άρθ. 83 παρ. 2 του Ν. του 3852/2010

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι κατά πλειοψηφία

Εκφέρει παρατηρήσεις – συμπληρώνει και προτείνει προτεραιότητες για το επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Διονύσου (2012-2014), που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης απόφασης.

- Κεφάλαιο 1
- 1.3 ΟΡΙΣΜΟΣ & ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
- 1.3. 1 ΟΡΙΣΜΟΣ - σελ 7

Επισημαίνει ότι ο προγραμματισμός δράσεων είναι 3/τής και όχι 5/ετής.

- Κεφάλαιο 2

- 2.2. ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
-ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ - - σελ. 25

Συμπληρώνει :

Θέση - Όρια - Δημογραφικά

Η Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης [πρώην Μπάλα] βρίσκεται στα Β.Α. του Νομού Αττικής, σε υψόμετρο 395 μέτρων. Έχει πληθυσμό 2.090 κατοίκους σύμφωνα με την απογραφή του 2001. Η έκτασή της είναι 9.550 στρέμματα. Εκτείνεται στη δασόφυτη κορυφογραμμή του πεντελικού με την οικιστική ζώνη να αποτελεί μια γειτονιά γύρω από τη φιλήσυχη πλατεία μέχρι το λόφο Πνυκός στα νότια. Τοποθετείται στις βορειοδυτικές παρυφές της Πεντέλης και συνορεύει με την Δημοτική Κοινότητα Δροσιάς στα δυτικά, την Δημοτική Κοινότητα Σταμάτας στα βόρεια , το Διόνυσο νότια και περιβάλλεται από τα πεντελικά δάση στα ανατολικά.

Η Δημοτική Κοινότητα της Ροδόπολης [μαζί με την Δημοτική Κοινότητα της Σταμάτας] βρίσκεται στη θέση του αρχαίου Δήμου Πλωθείας, που ανήκε στη φυλή Αιγηίδας , κείμενη στα Β.Α. του Πεντελικού.

Η ιστορική εξέλιξη της Ροδοπόλεως είναι στενά συνδεδεμένη με την ανάπτυξη της αγροτικής Κοινότητας Σταμάτας που στήνεται στους πρόποδες του πεντελικού, στο σταυροδρόμι μεταξύ του λεκανοπεδίου της Αθήνας και της πεδιάδας του Μαραθώνα. Σύμφωνα δε με την ελληνική μυθολογία, αυτή τη διαδρομή διένυσε ο Θησέας, βασιλιάς των Αθηνών, προς το Μαραθώνα και στο όνομα αυτού τιμήθηκε η κομβική Λεωφόρος Θησέως στην περιοχή της Εκάλης , που σύμφωνα με τον ίδιο μύθο πήρε την ονομασία της από τη γριούλα που φιλοξένησε το Θησέα στην καλύβα της κατά τη διάρκεια του ταξιδιού του.

Στη νεότερη ιστορία και πριν το έτος 1930 η Ροδόπολη ήταν ένα όμορφο λιβάδι όπου οι Σαρακατσάνοι κτηνοτρόφοι έβοσκαν κάθε καλοκαίρι τα πρόβατά τους. Το έτος 1932 , το Υπουργείο Γεωργίας απαλλοτρίωσε έκταση του οικισμού Ροδόπολης και παραχώρησε σε κάθε κτηνοτρόφο έκταση περίπου 4 στρεμμάτων για αποκατάσταση. Έτσι οι Σαρακατσάνοι άρχισαν σιγά- σιγά να εγκαθίστανται μόνιμα στη Ροδόπολη.

Ως Κοινότητα πρωτοαναγνωρίστηκε το έτος 1965 αφού αποσπάστηκε από την Κοινότητα Σταμάτας. Το 1981 η Κοινότητα Μπάλας μετονομάστηκε σε Κοινότητα Ροδόπολης και απέβαλε το ξενόφερτο τοπωνύμιο « BALLA » που άλλοι λένε ότι προέρχεται από την τούρκικη λέξη μπάλα [γιαταγάνι] και άλλοι το θεωρούν λατινογενές. Η καλόχη ονομασία της Ροδόπολης δημιουργήθηκε και σε ενθύμηση

της ομώνυμης πόλης της Κολχίδος , στον Εύξεινο Πόντο, με τη μεγάλη ιστορία και την εγκατάσταση των Ελλήνων πριν από τους Τρωικούς Πολέμους.

Λόγω του ιδιαίτερου φυσικού κάλλους της περιοχής , πολλοί Αθηναίοι και Πειραιώτες αποφάσισαν, μετά το 1950 , να χτίσουν εξοχικές κατοικίες στη Ροδόπολη, οι οποίες από το 1980 άρχισαν να μετατρέπονται σε μόνιμες . Έτσι άλλαξαν σταδιακά τα κοινωνικά χαρακτηριστικά του πληθυσμού.

Οι κάτοικοι της Ροδόπολης εξυπηρετούνται κυρίως από τις εμπορικές ζώνες των γειτονικών περιοχών [Δροσιάς, Άνοιξης, Αγ.Στεφάνου] ενώ για την κάλυψη των στοιχειωδών αναγκών εξυπηρετούνται από την αγορά που αναπτύσσεται στην Λεωφόρο Ροδοπόλεως, οδό 25^{ης} Μαρτίου και οδό Αγ. Ιωάννου.

Μνημεία – Πολιτιστικά.

Στην Δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης βρίσκονται οι εκκλησίες του Προφήτου Ηλιού και της Αγ. Τριάδος. Σπουδαίο ιστορικό ενδιαφέρον παρουσιάζει το μεταβυζαντινό εξωκκλήσι του Αγ. Ιωάννη του Βιδιστή, που βρίσκεται σε λόφο , στο ανατολικό άκρο της Ροδόπολης, Ανήκει στους μονόκλιτους τρουλλαίους σταυροειδείς ναούς. Ο ναός καλύπτεται με κυλινδρικό θόλο.

Ενδιαφέρον παρουσιάζει επίσης η αγιογράφηση του ναού. Σε μία από τις τοιχογραφίες του βόρειου τοίχου υπάρχει επιγραφή , με τη χρονολογία 1733 και η υπογραφή « Δέησις Ιωάννη Κατζίκη », που είναι ο ζωγράφος. Συμπεραίνοντας από την τεχνοτροπία ο ναός θα πρέπει να χτίστηκε στο τέλος του 1600.

Στην Κοινότητα Ροδόπολης ιδρύθηκε το 1998 μουσικοχορευτικός –πολιτιστικός σύλλογος με την επωνυμία « ΤΟ ΡΟΔΟ » με στόχο την διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς.

-2.3 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ

- Τομέας 4 - Ποιότητα Ζωής - Μεταφορές - Σελ. 32

Προτείνει η δημοτική συγκοινωνία να επεκταθεί και στην δημοτική κοινότητα Ροδόπολης.

- 2.4 ΚΟΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ –ΥΓΕΙΑ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

- σελ. 35, 39

Επισημαίνει ότι οι βρεφονηπιακοί σταθμοί είναι 6 και όχι 4.

- 2.6. 1.6 Καταγραφή ιδιόκτητων δημοτικών κτηρίων.

Στη σελίδα 53 όπου αναφέρεται η δημοτική Κοινότητα Ροδόπολης , πρέπει να συμπληρωθούν τα αποδυτήρια του γηπέδου και το περίπτερο που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Αγ. Ιωάννου & Ειρήνης.

Επίσης να αναφερθούν τα ιδιόκτητα κτήρια της Δημοτικής Κοινότητας Ανοίξεως.

-2.6.2.10 Ν.Π.Δ.Δ. Ο.Ν.Α.Π. « Ο ΘΕΣΠΙΣ » σελ 81

Προτείνει ο ΘΕΣΠΙΣ να επιβραβεύει τους επιτυγχόντες στα Α.Ε.Ι. – Τ.Ε.Ι. καθώς επίσης και τους αριστούχους μαθητές που φοιτούν στα σχολεία του Δήμου.

-3.3 ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

- ΆΞΟΝΑΣ 4: ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

- Μέτρο 4.4 Προτείνει να ενισχυθεί η προστασία και ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας των πολιτών από ιδιωτικές εταιρείες ή ομάδες περιφρούρησης.

Μειοψηφούσης της συμβούλου κ. Ευαγ. Θεοδώρου η οποία θεωρεί ότι το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου για το 2012-2014 δεν είναι τίποτε άλλο από μια έκθεση ιδεών χωρίς πρακτικό αντίκρισμα.

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα αποδεικνύει μόνο την πρόθεση της Δημοτικής Αρχής να βελτιώσει την εικόνα του Δήμου Διονύσου, δεν αποδεικνύει όμως αν και κατά πόσο αυτό μπορεί να υλοποιηθεί ιδιαίτερα σε τόσο δύσκολες οικονομικές συγκυρίες. Επομένως αρνείται να υποστηρίξει κάτι θεωρητικό και ανεφάρμοστο.

Ο Αντιπρόεδρος της Δημ. Κοινότητας

Τα Μέλη

1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

1. ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

2. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

3. ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

Ακριβές αντίγραφο
Ροδόπολη 10 - 11 -2011
Ο Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου
Της Δημοτικής Κοινότητας

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ